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VACANCES 2021 : CONTROLE CONTINU DES ACQUISN°3
Classe : Traisceme Dunée : 2 heanes | Coefficient : OF | Aunée Scolaine : 2021/2022

EPREUVE DE MATHEMATIQUES

PARTIE | EVALUATION DES RESSOURCES 13 POINTS
EXERCICE 1 RESSOURCES NUMERIQUES 08 POINTS
1,7
1. Calculer les nombres suivants : A=2+6%>+3-2x((2+3)?etB = i 1.5pt
4 3
2. a) Déterminer le PGCD(36 ; 54) par la méthode des soustractions successives puis par I'algorithme
d’Euclide 0.75pt
b) En déduire le PPCM(36 ; 54) 0.75pt
c) Utiliser le résultat précédent pour calculer ¢ = % - é 0.75pt
3. Ondonne P(x) =4 —9x? et Q(x) = 2(x — 3) — 3x(x — 3)
a) Développer et réduire P(x) et Q(x) 0.75pt
b) Déduire le degré du polynéme Q(x) 0.5pt
¢) Factoriser P(x) et Q(x) 1.5pt
d) Simplifier la fraction rationnelle % 0.5pt
e) Déterminer la valeur numérique de % pour x =1 1ipt
EXERCICE 2 RESSOURCES GEOMETRIQUES 05 POINTS
1. On consideére la figure ci-contre. Les droites (EF) et (BC) sont paralléles. F I
On donne AB =3cm, AC =4 cm, AE =7 cm et BC = 6 cm.
a) Calculer AF et EF. 1.5pt
b) On donne Al = 6 cm et AJ = 4,5 cm. Les droites (I J) et BC) sont-elles
paralléles ? 1.5pt
a B

2. Sur la figure ci-contre, les droites (AE), (BF) et CG) sont paralléles.
On donne AB =2cm, AC=5cm et EF = 1.5 cm.
Calculer EG. 2pts
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PARTIE 1l EVALUATION DES COMPETENCES 06 POINTS

M. KAMGA décide d’embellir la devanture de sa maison qui a une forme rectangulaire représentée par un
rectangle ABCD (voir figure ci-dessous). Il place des pots de fleurs également espacés tout autour de sa
devanture, avec un pot a chaque sommet. La distance qui sépare deux pots des fleurs est un nombre entier.
Apres, il divise sa devanture en deux parties triangulaires ABC et ACD. Il cimente la partie ACD et seme du
gazon sur la partie ABC. Afin qu’on ne marche pas sur le gazon, il fait une petite allée [EF] sur la partie ABC.
L'allée est paralléle a (BC). Chaque samedi, M. et Mme KAMGA pratiquent du sport en faisant plusieurs tours
de leur devanture. M. KAMGA fait un tour en 12min alors que sa femme le fait en 18min. Les deux
commencent au point A. Le footing s'acheve des que les deux se rencontrent a nouveau au point A.

D

°
A 21m E 15m B
1) Quel est la plus grande distance possible entre deux pots de fleurs ? 2pts
2) Quelle est la longueur de I'allée dans la partie couverte de gazon ? 2pts
3) Combien de temps dure le footing de M. et Mme KAMGA ? 2pts

Qualité de rédaction et présentation de la copie : 1pt
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